



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ  
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

Ημερομηνία 14/2/2024  
Αρ. Πρ. 897

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΚΑΙ Δ.Ε. ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  
1<sup>ο</sup> ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ

#### ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Παρακαλούμε όσα ταξιδιωτικά γραφεία επιθυμούν να εκδηλώσουν ενδιαφέρον και να υποβάλουν τις προσφορές τους σχετικά με την επίσκεψη του σχολείου μας.  
Η προσφορά κατατίθεται κλειστή στο σχολείο. Με κάθε προσφορά κατατίθεται από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραίτητως και Υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει τα αποδεικτικά κάλυψης των νομίμων προϋποθέσεων για τη λειτουργία του ως τουριστικού γραφείου η οποία βρίσκεται σε ισχύ.

1	ΣΧΟΛΕΙΟ	1 <sup>ο</sup> ΓΕΛ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ ΜΕΣΟΓΑΙΑΣ
2	ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ/ΟΙ-ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ	ΓΙΑΝΝΕΝΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ: 7/4/2024 ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ: 10/4/2024 ΔΙΑΜΟΝΗ: 3 ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΕΙΣ
3	ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ (ΜΑΘΗΤΕΣ-ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ)	70-78 ΜΑΘΗΤΕΣ- 4-5 ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ
4	ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΟ ΜΕΣΟ/Α- ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ	Μεταφορικά μέσα: Μισθωμένα λεωφορεία  Μεταφορά με σύγχρονα τουριστικά λεωφορεία που διαθέτουν όλες τις προβλεπόμενες από την ελληνική και ευρωπαϊκή νομοθεσία προδιαγραφές και προϋποθέσεις ασφαλείας για μετακίνηση μαθητών.  Τα λεωφορεία να διαθέτουν έμπειρο οδηγό και να πληρούν όλες τις προδιαγραφές (ζώνες, ΚΤΕΟ κλπ), όπως ορίζει ο Νόμος.
5	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΟΣ- ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ (ΜΟΝΟΚΛΙΝΑ/ΔΙΚΛΙΝΑ/ΤΡΙΚΛΙΝΑ- ΠΡΩΙΝΟ Ή ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ)	3 ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΕΙΣ σε Ξενοδοχείο στην ευρύτερη περιοχή της πόλης των Ιωαννίνων 5* κατά προτίμηση ή τουλάχιστο 4* σε περίπτωση που δεν υπάρχουν προσφορές για τα 5*ή αυτές είναι απαγορευτικές. <ul style="list-style-type: none"><li>• Διαμονή σε κατά προτίμηση τρίκλινα</li></ul>

		<p>δωμάτια για τους μαθητές (στον ίδιο όροφο) και μονόκλινα για τους καθηγητές.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• προσωπικό ασφαλείας και για τις βραδινές ώρες.</li> <li>• ημιδιατροφή (πρωινό και δείπνο) σε μπουφέ</li> <li>• γραπτή επιβεβαίωση του ξενοδοχείου για διαθεσιμότητα 100% δωματίων</li> </ul>
6	ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ, ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ, ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΧΩΡΩΝ, ΓΕΥΜΑΤΑ κ.τ.λ.)	Επίσκεψη στο νησάκι, στο μουσείο Βρέλη, στο αρχαίο θέατρο Δωδώνη, στο σπήλαιο Ιωαννίνων, στο Μέτσοβο, Μετέωρα, Τρίκαλα Ζαγοροχώρια
7	ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΕΥΘΥΝΗΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ (ΜΟΝΟ ΕΑΝ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΓΙΑ ΠΟΛΥΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ)	ΝΑΙ Αναλυτική καταγραφή ασφαλιστικών καλύψεων
8	ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΚΑΛΥΨΗΣ ΕΞΟΔΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΤΥΧΗΜΑΤΟΣ Ή ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ	ΝΑΙ
9	ΤΕΛΙΚΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΥ ΤΑΞΙΔΙΟΥ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ
10	ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΑΝΑ ΜΑΘΗΤΗ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ
11	ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ	Παρασκευή 23/2/2024 – ΩΡΑ 13:00
12	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ	Παρασκευή 23/2/2024 – ΩΡΑ 13:30

Απαιτείται η αντικατάσταση ατόμου σε περίπτωση αδυναμίας μετακίνησή του λόγω αιφνίδιας ασθένειας ή αποδεδειγμένων λόγων ανωτέρας βίας ή επιστροφή χρημάτων σε περίπτωση σε περίπτωση ματαίωσης συμμετοχή μαθητή/τριας.

Υπεύθυνη δήλωση του πρακτορείου ότι αποδέχεται την επιστροφή των χρημάτων σε περίπτωση μη υλοποίησης της εκδρομής λόγω ανωτέρας βίας.

Υποχρεωτική παρουσία γιατρού σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής.

Με κάθε προσφορά κατατίθεται στο σχολείο από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραίτητως και Υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει βεβαίωση συνδρομής των νόμιμων προϋποθέσεων λειτουργίας τουριστικού πρακτορείου η οποία βρίσκεται σε ισχύ, πιστοποιητικό ISO 9001 για τα τουριστικά γραφεία καθώς και φορολογική και ασφαλιστική ενημερότητα σε ισχύ.

Σε κριτήρια επιλογής θα συνεξεταστούν η ποιότητα και η ασφάλεια των προτεινόμενων ξενοδοχείων, η εμπειρία και η αξιοπιστία του διοργανωτή, οι προσφερόμενες υπηρεσίες, το αναλυτικό πρόγραμμα επισκέψεων και ξεναγήσεων και οτιδήποτε άλλο υποστηρίζει την επιτυχή διοργάνωση και υλοποίηση της εκδρομής. Αν η τελική προσφορά ανά άτομο δεν περιλαμβάνει τον φόρο διανυκτέρευσης, να ορίζεται το οφειλόμενο ποσό κατ'άτομο για αυτόν.

Σημείωση : Το σχολείο πριν την υπογραφή της σύμβασης θα ζητήσει κάθε αποδεικτικό στοιχείο που συμβάλει στην επιτυχή διοργάνωση και υλοποίηση της εκδρομής. Επιπλέον για τον ίδιο λόγο η επιλογή του πρακτορείου θα γίνει με κριτήρια την τιμή, την ποιότητα και την ασφάλεια των προτεινόμενων ξενοδοχείων όπως και κάθε τυχόν προσφορά προς το σχολείο. Ως εκ τούτου ο διαγωνισμός δεν είναι μειοδοτικός.



ΗΔ/ντρια

*Φαμίρα*

ΦΙΛΙΠΠΑ ΜΑΡΓΙΟΡΑ